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Sudbonosna sjednica šefova parla
mentarnih grupa.

Vlada odbija zahtjeve SDK, — U parlamentu će se - nastaviti još 
žešća borba između opozije i vlade — Bezizgledan položaj vlade.

BEOGRAD, 19, Kako Vam je VaS do
pisnik već jučer javio, u svim političkim 
krugovima očekivala se je s najvećim ne
strpljenjem jučerašnja sjednica šefova svih 
parlamentarnih grupa. Bilo je svakome 
jasno, da će o ishodu ove sjednice ovisiti 
i daljni razvoj političke situacije u zemlji.

Ne manje odlučna bila je konferencija 
šefova vladinih grupa, koja se je održala 
jučer prije podne u kabineta g. V. Vuki- 
ćevića, a na kojoj se je imao donijeti 
odgovor na zahtjeve predstavnika SDK. 
Konferenciji su prisust - ovali uz V. Vuki- 
kićevića, gg. Dovidović, Dr KoroŠec, Dr. 
Hohnjec i predsjednik Narodne Skupštine 
Dr. Perić. šefovi vladinih grupa odmah 
u početku sjednice izrazili su svoje nera
spoloženje prema zahtjevima SDK a naro
čito prema zahtjevu da se izabere anketa, 
ko a bi imala da ispta krvave događaje 
kod „Ruskog Cara". Za ovaj zahtjev su 
zaključili, da neće dozvoliti da se o nje
mu uopće raspravlja.j

čim se je saznalo za ovakovo držanje 
vlade, u krugovima SDK zavladalo je o- 
gorčenje i već se je sa rigurnošću raču
nalo, da na popodnevnoj konferenciji 
šeiova grupa neće dcći do nikakovih re
zultata. Ovo ogorčenje opozicije bilo je 
još više pojačano uslijed toga, što se je 
jasno očitovala namjera vlade, da donese 
pred skupštinu neptuske konvencije ona- 
kove kakove su sada, bez revizije.

Ova sudbonosna sjednica šefova grupa 
započela je sinoć nešto poslije 6 sati. Še
fovi SDK bili su u to vrijeme na sjednici 
financijskog odbora, i kad je došao po
služitelj da ih pozove na konferenciju, 
nisu htjeli da idu, dok se re zav ši sjednica 
financij. odbora. Stoga je ista bila preki
nuta i gg. Radić i Pribićević otišli su u 
jfednu sobu na I. katu Narodne Skupštine, 
gdje su Ih već čekali predstavnici vladi
nih grupa. Sjednica je odžana u tajno
sti, te na svršetku iste šefovi nijesu htjeli 
da daju novinarima nikakova cbavje- 
štenja.

Vašem dopisniku ipak je uspjelo do
znati od jednè vg edne ličnosti iz opozi
cije tok ove konferencije, koja je sveca 
trajalo 20 min. Odmah u početku sjednice 
uzeo je riječ g. Davidović, čiji govor je na
pravio takav utisak, kao da bi vlada htjela 
da postigne primirje u tu svrhu, da na
tjera opoziciju da prestane svojom borbom 
i da tako vlada može proturati kroz skup
štinu neptunske konvencije. Ovakav govor 
g. David ovića, naročito u pogledu nep (un
skih konvencija, ogorčio je gg. Radića i 
Pribićevića. Poslije njega uzeo je riječ g.

Radić i osvrnuvši se na govor g. Davido 
vića istakao je. da ovakovo držanje vlade 
onemogućava bilo kakovo izmirenje Na
pao je tom prilikom ministra vanjskih 
poslova, što je podnio prostim prepadom 
neptunske konvencije pred skupštinu bez 
da je o tome obavijestio šefove grupa. 
Na koncu je g Radić vrlo odlučno izja
vio, da će se SDK. svim silama boriti pro
tiv ratifikacije neplanskih konvencija.

— „One se neće moći nikako primiti, 
dok svi Članovi SD koalicije ne budu 
isključeni i iznese ii iz Narodne Skupšti
ne ili poubijam*1, — završio je g Radić 
svoju izjavu, a na to su on i g. Pribiće
vić napustili konferenciju. Nešto poslije 
njih izašli su i ostali šefovi.

Burna sjednica Narodne Skupštine.
BEOGRAD, 19. Juč^ašnja sjednica 

Narodne Skupštine bila je tako burna, 
kao malo koja do sada. Opozicija je bu
čno i odlučno protestirala, što se zapisni
ci ne vode onako, .kao što to propisuje 
poslovnik.

Čim je Dr. Hrasnica u 10 i pol s. ot
vorio sjednicu, opozicija burno protestira, 
što je sjednica započela tako kas~o. Po
slije pročitanog zapisnika uzima riječ Dr. 
Pucelj koji stavlja razne primjedbe na 
zapisnik. Dr. Hrasnica traži da se o svim 
primjedbama glasuje zajedno, dok opo
zicija traži da se o svakoj primjedbi g'a- 
suje zasebno. Tu već dolazi do ogorčenih 
upadica poslanika SDK. Konačno se pre
lazi na glasovanje i vladina većina odbija 
sve primjedbe Dr. Pucelja Poslije to
ga uzima riječ Dr. Kosanović, koji tako- 
kođer stavlja primjedbe na zapisnik ali i 
n egove primjedbe odbija vladina većina.

Nakon t ga unma riječ g, Stj. Radić 
koji govori o povredi poslovnika prigo
dom posljednje sjednice skupštine, kad je 
i sam Dr. Perić priznao da je povrijeđen 
poslovnik time, što su prilikom ustanov
ljivanja kvoruma poslanici bili p ozivani 
dva i tri puta, a ne samo jedamput, kako 
to propisuje poslovnik.

— Na taj način se zloupotrebljava 
poslovnik, kaže g Radić, iz razloga, što 
u slučaju, da nije prisutan dovoljan broj 
poslanika iz većine, mogu kroz to vrije
me razići se automobilom po cijelom 
Beogradu i stvoriti potrebnu većinu. Na 
taj način se stvara većina ako nije u os
talom u onoj rakijašnici, koja se zove 
buffet Narodne Skupštine i koja radikal-

OGLAŠUJTE U „NARODNOM LISTU"

Ovaj razdor između vlade i seljačko- 
demokratske koalicije smatra se kod ve
ćine političkih krugova definitivnim.

Svršetak sjednice izazvao je mučan 
dojam i neizvjesno je, kako će se prilike 
dalje razvijati

Ističe se, da predstavnici SDK nijesu 
mogli ni uz najbolju volju da pristanu 
na onakove intrigantske zahtjeve vlade, 
koja je htjela da na jed n lukav način udo
brovolji opoziciju, kako bi mogla nesme- 
tmo proturati kroz Narodnu Skupštinu 
neptunske konvencije, pitanje zajma i za
kon o agrara.

U opozic onim krugovima predbacuje 
e g. Lj. Daviooviću da je r.a jučerašnjoj 

konferenciji šefova grupa igrao ubgu pot
punog sluge, režima i da je možda baš 
* n svojim čudnim nastupom najviše i 
doprinio, da dođe do konačnog prekida 
između vlade i opozicije.

Po svemu pak izgleda, da će se borba 
između opozicije i vlade, poslije jučera
šnje konferencije, nastaviti još većom i 
ogorčenijom žestinom.

noj stranci i predsjedništvu radikalne 
stranke duži na veliku čast. Dosta je, da 
da se lamo vida ona tri buffeta na ulazu.

Za vrijeme govora g Radića dolazi do 
žučnog i neprestanog objašnjavanja između 
opozicije i vladine većine.

G. Radić završava svoj govor oštro 
protestirajući, što se na ovakav način gazi 
poslovnik te traži, da se smijene sekretari 
skupštine, a da na njihovo mjestu dođu 
ljudi birani prem» sposobnostima a ne 
prema partijskom ključa,

Sćkretar Bedjanić odbija prigovore g. 
Radića te ih ujedno odbija i vladina ve
ćina Za vrijeme glasovanja g. Radić iro- 
□ički dobacuje poslanicima vladine većine: 
nHajde gore, dolje stoko 1*

Poslije njega govorili su oštro o pov
redi poslovnika g. Pasarić i Dr. Drljević, 
a iza njih ustaje poznati rad. poslanik 
Ratko Parežanin, koji napada opoziciju, 
što navodno ometa rad skupštine.

Na koncu njegova govora diže sag. Dr 
Pucelj i traži riječ, da govori o povredi 
poslovnika. Međutim Dr Hrasnica ne do
zvoljava mu o tome govoriti, već traži 
da se pređe na dnevni red. Ovo izaziva 
paklenu larmu i graju u Skupštinu. G 
Pribićević prilazi predsjedničkom stolu i 
traži, da se dozvoli Dr Pucelju, da go
vori o poslovniku, ali dr Hrasnica neće 
nikako da dozvoli. SD koalicija nastavlja 
protestima i dolazi do jedne strahovite 
bake. Lome se poslaničke klupe, a od 
paklene graje ništa se ne čuje. Dr Hra- 
s ica, videći se nemoćnim pred odlučnim 
nastuonm opozicije, prekida sjednicu u 
1145 min i zakazuje nastavak u 6 s, 
posi. pod.
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KUDA IDEMO.
Izborna demagogija i zaslijepljeno 

partizanstvo našem je društvu nàprosto 
zasjenilo oči, pak ne vidi što se sve oko 
njega zbiva. Državne vlasti i njihovi 
organi izgleda da su zaboravili na za
kone; oni se povinuju naređenjima vla
dinih, poslanika, slijepo vrše njihova na
ređenja i ropski služe njihovim željama 
i prchtijevima. Od seoskog rondara pak 
do ministra predsjednika postavljeni su 
sve ljudi bez obziru na njihovu spremu i 
moralnu kvalitetu, već s obzirom na partij
sku legitimaciju i korteške zasluge. Zbog 
toga, kod nas je pravda davno zamukla, 
poštenje bataljeno a o kakvom redu ni 
govora.

Jezoviti slučaj sa učiteljem Vlajčićem 
jasno nam odaje svu golotinju naše 
uprave, naše slobode i naše demokracije. 
Osoba „pouzdana i korektna" iščekuje 
jednog narodnog učitelja i hajdučki na
valjuje iz busije i kidise nesmiljeno na 
njegov život- Zašto? Zato, jer je valjda 
g. (učitelj bio smetnja njihovom harače
nju, jer je kritikovao njihove i druge 
zle postupke i jer im je bio na putu. 
Oni, partajski korteši, tako su se osilili 
pak misle, da im je sve dozvoljeno. I 
kad mogu ucjenjivati jadne seljake, lažno 
prijavljivati, guliti, progoniti i pljačkati, 
a to sve pred očima vlasti, koja ih ne 
samo zbog toga ne progoni, već ih pia-

Pri podizanju carinarnice
Pogledima naša obalna stovarista i

Promet je život našeg vremena. U 
njegovo su ime željeznice sjekle političke 
granice, lađe parale daleka mora; u 
njegovo su se ime rušile stare gradske 
zidine, uklanjali čitavi sklopovi građevina 
i nasipale obale.

1 naša se obala u Draži izgradila 
radi prometa- Ali komisija, koja ima da 
odabere zemljište za graduju nove cari
narnice, reći bi, da se vodi mišlju, da 
tu obalu otme prometu radi gradnje ca
rinarnice. 1 dok se drugdje ruši sve ono, 
što smeta pravilnom odvijanju prometa, 
kod nas se zidaju prepreke 1

Ne prigovaramo gradnji carinarnice. 
Naprotiv. Ali nek se odabere drugo mje
sto. Prometna mjesta treba svakako po- 
štediti.

Možda će nam se prigovoriti, da će 
se dogradnjom novoga gata doskočiti 
svim potrebama našeg lučkog prometa. 
Ne će se doskočiti, ako se uvaži, da će 
od 11.000 m2 njegove površine (koja će 
se predati prometu istom u drugoj po
lovici god. 1929.) obilatu polovicu za- 
premiti skladišta, kolosjeci i prolazi. 0- 
stane li nešto preko 5.000 m2 za promet, 

ća i protežira, zašto nebi obračunali i 
s jednim učiteljem, koji nema vlasti, ne
ma oružja, nema upliva ni moći. Nema 
ništa drugo doli čestitu dušu i plemenito 
srce, koji ga gone, da ustane protiv zla 
i nevaljalstva.

Nije ovo usamljen slučaj. Onaj stra
šni teror 0 komu se u našoj javnosti 
govori, u novinama piše a u skupštini 
napada, samo je blijeda slika svega 0- 
noga, što se kod nas događa. Neodgo
vorni elementi, koji su samo zbog iz
borne kortešacije došli na površinu, mi
sle, da im je sve dozvoljeno. Oni ne 
poznaju zakonskih granica, nije im ništa 
sveto, nemaju nikakvih obzira i oni mi
sle da mogu raditi sve ono što im se 
prohtije.

Mi se zbog svega ovoga u čudu pi
tamo, kuda idemo i kamo ćemo na 0- 
vaj način doći.

Hajdučki napadaj na učitelja Vlajčića 
jasno nam govori kakva nam je javna 
bezbednost, kakva nam je demokracija i 
kakav nam je režim. Skrajnje je vrijeme, 
da odgovorni faktori zagledaju ravno 
istini u oči pak da se odluče. A istina 
je ta, da se naša uprava nalazi u jed- 
dpOm haotičnom stanju, kome nema dru
gog lijeka već korenita promjena re
žima.

Ostat će taman toliko, koliko mjeri po
vršina današnjeg obalnog stovanšta, u 
Draži. Pa ako se njegovim prometom 
zapača gat, zapačat će se sva slobodna 
površina. Čemu se onda izgradio gat, 
ako upogled prostora ostajemo pri jed
nakim nevoljama, kao i prije njegove 
izgradnje?! Kamo ćemo drugom robom, 
pogotovo nakon sto bude izgrađena un
ska željeznica?

Tim se upitom obraćam članovima 
komisije, da bi ih potakao, da svoju od
luku izmijene. To zahtijevaju interesi 
našega grada.

Privrednik.

Iz Konjevrata.
GORIŠ, 17. VI 

t MARKO MAND1Ć.
Jučer, u subotu, još pri muškoj snazi 

u 59. godini života, u svom rodnom mjestu 
Gorišu preminuo je ugledni narodni čo
vjek Mate Mandić. glavar. On je bio opće 
obljubljen u svome rodnom mjestu, u 
okolici kao i u samome gradu Šibeniku, 
gdje je visoko bio cijenjen od uglednih 
građana koji su ga poznavali.

Nenadna smrt p Mandića, dirnula je 
sve njegove, prijatelje i poznanike. U Ši
beniku čim se čulo za njegovu nenadnu 
smrt na brzu ruku učinjene su pripreme

Br 59,

da se pokojniku oda zaslužena počast. 
Kako je pokojnik partijski pripadao H. S. 
S. mjesna organizacija iz Šibenika odasla
la je jednu delegaciju od pet članova na 
čelu sa g. Markom Zajom predsjednikom. 
Delegacija je također ponijela jedan kra
san vijenac sa vrpcama i natpisom „hr
vatskome borcu mjesne organizacije H. S. 
S. u Šibeniku".

U subotu, tačno u 5 sati sprovod je 
hio veličanstven i sa mnoštvom naroda iz 
svih okolnih sela. U crkvi nad pokojni
kom mjesni župnik održao je vrlo krasan 
govor u kome je istakao sve vrline koje 
»u resile milog pokojnika, koji za svoga 
života uz svoj rad imao je opet vremena 
te se zanimao čitanjem i pratio napredak 
u syijetu, osobito veliki seljački pokret 
koji se razmahao širom cijeloga svijeta i 
uz koga je pk. Mate pristajao svom česti- 
tObću svoje poštene seljačke duše. Pred 
crkvom, u ime mjesne organizacije opro
stio se je sa pokojnikom g. Jure Milat iz 
Šibenika, sa dirljivim riječima koje su sve 
prisutne do suza ganule. Lijep 1 značajan 
govor održao je također i g. Joško Lušić, 
koji je u ime hrv. selj. omladine sa za
nosom iznio vrline pokojnika kao čovjeka, 
oca obitelji i borca za nacionalnu stvar. 
Ovaj govor bio je kao iz duše u dušu, te 
koliko je bio lijep otrgao je mnogima su
zu žaloanicu.

Ovim sprovodom i počastima odana 
je dostojna počast zaslužnom pokojniku, 
a i utjeha svima nama koji žalimo za 
pjim. Ovom prilikom pokazalo se kako i 
na našim selima ima zaslužnih ljudi i koji 
su vrijedni da im se počast odaje.

Poslije pogreba, pokojnikov sin u ime 
svoje i svoje obitelji zahvalio se svim 
prisutnim na ukazanoj pratnji i saučešću,

Vječni (Spomen neka je među nama 
našem čestitom i nezaboravnom prijatelju 
i drugu pk. Mati Mandićul

S brda s dola.
Naše su općinske kase uvijek prazne, 

leteći dugovi u izobilju, a porezi i name
ti nesnosni. Zašto to? Mislimo u glavnom 
zato, što naše općinsko časništvo služi 
besplatno. Kad bi se načelnicima i općin
skoj upravi odmjerile plate, pa i najskrom
nije, bilo bi više volje za rad i ied, više 
štednje, manje rasipanja a i bojazni, da 
se položaji ne izgube.

Prošla su vremena „besplatnih usluga** 
kojih po našem mišljenju nigda nije ni 
bilo. Zato neka se svačiji rad nagradi. 
Radeći tako, u našim će općinskim kasa
ma biti više novaca, bit će porezi jednaki, 
a općinsko činovništvo plaćeno.

» ♦ «
U nas se neprestano osnivaju odbori, 

sakupljaju milodari, prilozi i članarine za 
pobijanje tadinŠtine L j. tuđeg jezika i 
trgovine, 1 što se više sve to radi to se 
sve više tuđinština kod nas šepiri.

Ne razgovarajmo tuđim jezikom i ne tr
gajmo u stranim radnjama i stvar je riješena.

Manje zbora, a više tvora.

Pročulo se u nekom selu naše Buko
vice, da neki čiča kani na pazar u Knin. 
Okupila seoska djeca čiču, da im kupi
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sviralo, a čiča samo šuti, sluša i gleda. 
Dokle će na posljetku jedan dečko „Na 
ti, veli čiča 5 dinara pak mi kupi svirku* 
Čiča se nasmiješi pak će dečku: „Boga 
mi si, mali ti jedini zasvirio* I

Tako je kod nas na svakom koraka. 
Neprestano se govori o poštenju, a krade 
se, govori se o radu, a ništa se ne radi, 
govori se o redu, a svak neuredan i t. d

Raditi kažemo, a manje pričati ptk 
će stvari krenuti na bolje. Jer, uzalud, 
bi bile, sve molbe, govori i obetanja, 
čiča bez novaca nebi kupio svirke. Tako 
su uzaludni svi naši govori, pisnja, tu
žakanja, i molitve, ako se ništa ne radi.

» « «
Među ostalim zlon^ sad se je zacarila 

podvala. Ako ima netko nekoga na zubu, 
pozove kakvog trčilažu, pak mu sane na 
uho kakvu podvalu ali s napomenom, da 
to nikome ne kaže. Trčilaza ni časa ne po- 
časi, već laž udvostručeno kaže drugome, 
drugi trećemu, treći četvrtom i tako re
dom dokle se laž tako ne umnoži, da bi 
je bilo teško i sa logaritmima riješiti.

Čovjek biva oklevetan, a o tome ništa 
ne zna. ,

Protiv ovome zlu ipak bi se trebalo 
boriti na način, da se čovjek izravno 
propituje o klevetanem licu i da kaže od 
'koga potiče. Tako radeći, uvjerit ćemo 

f se, da je iz svih na oko fantastičnih 
stvari, samo nešto šašnulo. 

»
* * \

Naše se viadajuće stranke neprestano 
hvastaju svojom većinom, koju im je na 
izborima dao narod, ali šute o tome kako 
su do te većine došle.

U jednom mjestu postojala je ogromna 
većina pristaša jedne opozicione stranke, 
breski poglavar, j oziva službeno, vođu te 
opozicije i »nubi ga za vladajuću stranku. 
Vođa je stari ratnik i rezervni kapelan i 
teško mu je gaziti uvjerenje. Ali kad je 
to vidio sreski poglavar, on poziva u so
bu tri lažna svjedoka i podmeće tome 
vođi izvjesno zločinstvo pak ga stavlja u 
alternativu : „Ili glasati za vladinu stranka 
ili м doživotna tamnicu-. Vođa opozicije 
prignu glavu, napusti opoziciju i sa svim 
pristašama glasovao je za vladu.

Uvo su takozvane izborne metode u 
našoj državi i zato je jigm» za izburui 
mandat

A gdje je naš Ustav, gaje nam je slo
boda, gdje dtmokracija a gdje li nam je 
či. 95 činovničkog zakona?

Na papiru.....................

GRADSKA
Momčad „Кгке“ otputovala u Budim

peštu. Jučer poslije podne otputovala je 
osobnim vozom preko Zagreba za Budim
peštu najbolja momčad naše „brke**, njih 12 
pod vodstvom Dr. M. Škarice, općinskog Ije- 
kara. Kako je poznato, 23. i 24. ov. шј. 
održaje se u Budimpešti velika internacio
nalna regata, pri kojoj će se takmiti i 
naši „Krkaš!**. Momčad „Кгке**, koja je 
ječer otputovala, zadržat će se u Budim
pešti do 26. ov. mj, a za dm kreće u Su- 
b etico, gdje će se 7. i 8. jula održati 
veslačke utakmice za prvenstvo u državi, 
a kojima će također i „Krka4 sudjelovati.

Vladina se štampa snebiva od čuda, 
šta radi opozicija u skupštini, ali šuti i ne 
snebiva se nad svim onim šta je vlada 
uradila prije izbora, za izbora i nakon 
izbora. Nema posljedica bez uzroka. Da
našnja žestoka borba opozicije u skup
štini jest posljedica naopakog vladinog 
rada, jer da vladine stranke ne budu nao 
pako radile, nebi im se ovo događalo.

Zato neka vlada nastoji popraviti svoj 
rad i svesti ga u granice zakoniiosti Samo 
tako suzbit će se opstrukcija opozicije i 
nikako drukčije.

Raditi dakle i zakone poštivati više, a 
manje pjevati o prošlosti i o koječemu 
naricati, pak će sve na bolje da krene.

» ♦ ♦
Jedna naša mlada ustanova kani na

baviti auto. Na račun te nabave, neki gr
lati „pouzdani1* i „istaknute pristaše,** već 
su kažu na ime provizije primili 12.000 
dinara.

Jao, ako ovako produžimo, nadmašit 
ćemo čak i naše cincare.

Neka odgovorni bolje pripaze na sva
čiji rad, a nadasve neka paze na rad 
svojih „najvjernijih** i „najpouzdanijih** 
jer će ih baš s te strane led biti.

Ko ima uši neka čuje.

Sokolsfvo.
Okružni sokolski slet u Biogra

du n/m.
U nedjelju je održan okružni sokolski 

slet u Biogradu n/m, kojemu su prisu
stvovala sva okolišna društva te naro
čito izaslanstvo župskog starješinstva iz 
Šibenika. Da uveliča ovu svečanost, do
šla je i glazba iz Benkovca. Citavo mje
sto bilo je iskićeno zastavama. Slavlju 
je učestvovalo cjelokupno građanstvo.

Opširan izvještaj o sletu stigao nam 
je od našeg dopisnika u Biogradu u po
sljednji čas, te ćemo ga donijeti u su
trašnjem broju.

HOTEL LENIRAI-NARO JNA 
KAVANA - REMAURALUA 
Na Narodnom trgu — SPLIT 

VlasniK м. màtiì

KRuNlKA.
Jučerašnji ispraća, na stanici b.o je 

naročito srdačan. Mnoštvo prijatelja „Кгке** 
i veslačkog športa fanupiio se pri oulasku 
voza, da isprati i pozdravi naše hra
bre „Krkaše'*, koji su jučer krenuli na 
daleki put, da tamo u tuđini pronesu 
slavu i čast našeg grada i cijele države. 
Mi smo ih jučer otpratili s duDokim pou
zdanjem i najljepšim nadama i držimo, 
da se u tim nadama nećemo prevariti.

U fond Uboškog Doma. Da počasti 
uspomenu svog nezaboravnog sina Gojka 
doprinio je g. Dr. B. Kurajica 100 Din. 
Uprava najtoplija zanvajjuje.

Putnički ured. Društvo „Putnik** u Be
ogradu doznačilo je našem „Putničkom 
Uredu1* 30 .000 Din. beskamatno za gradnja 
vlastitog kioska. Ta je dosada mogla biti 
i gotova. Nego nema nacrta, dotično pr
ve tni nacrt nije se mogao uzeti u obzir. 
Sad pitamo: Hoće li proći cijela godina 
dok se u Šibenika uradi jedan mali nacrt?

Svetište u Vrpoljcu. Doznajemo, da 
će se napokon poduzeti gradnje oko ovog 
svetišta, koje će biti na udobnost puka. 
Tako će se odmah početi praviti arkade, 
sa dvije skrajne sobe i javni zahodi. To 
moramo pohvaliti, a nadamo se, da će 
uprava svetišta na jesen pošuruiti golet 
oko crkve i njezina grobišta, pa će poklo
nici na ljeto kad dolaze imati gdje da 
sklone glavu pred velikom žegom.

Jedna jabuka, pa i ta jedna........  
Naše divno kupalište „Jadrija**, koje to
liko muke stoji sve naše građane, a sve 
u c.lju da i naš grad ima svoje pristojno 
kupalište, pa zahvaleći svim (im teškim 
žrtvama, kad se je to u dobroj mjeri ,već 
i postiglo, došli smo sada do toga da ku
kamo „Jedna jabuka, pa i ta jedna cr
vljiva!*

Tuže nam se naime mnogi građani, 
da više nijedno pristojno čeljade ne mo
že pristupiti na kupalište. Naša neka mla- 
đanja napravila je od tog mjesta, koje bi 
inače moralo biti stjecište svega n^jotme- 
nijeg, prosto jedan „vašar**. Ta se larma, 
skače, psuje i prosiplja svakojake riječi, 
da pristojan čovjek mora pristojno da se 
crveni. Po stolovima a šumici, određenim 
za odmor i blagovanje gostiju, ova mla- 
đarija skače, leži i valja se. Naši ljudi na 
to sve niti ne okreću glava, a stranci, ako 
koji dođe, čudi se i nastoji da se čim 
prije odatle pokupi.

Valjalo bi ovome stati na kraj, inače 
po našoj mlađariji stranci će i nas ocje- 
mti, osim toga što će „Jadrija** i Šibenik 
„poželjeti** stranaca.

S općinskog redarstva. E. M. kažnja
va je, što je ložila vatra na ulici. — Jedna 
je osoba kažnjena radi mješanja a redar
stvenu službu. — 3 lica su u domo vijena 
radi presjačenja i besposlene skitnje.

Novi broj „Kritike**,
izišao je novi broj revije „Kritika**, 

sveska za juni, sa slijedećim sadržajem : 
intelektualci koji ne vide istinu, Klasna 
svijest kod umjetnika, Nova muzika, Bor
be u Kim i odnosi prema Rusiji proma
trani sa Balkana, Vrangelovi književnici 
i novinari, Lovro Dolček i princ Rastko 
Nemanjić, Ideja Žana Žirodua, Zadah Ze
mlje, Lekcije života, Kako je pisana пАда 
Kareu jina**, Gorki je otputovao u Moskvu, 
Račun btz ostatku, Rođendani novoga 
svijeta, Slučajni zapisi i dr. Pisci u ovom 
broju „Kritike** : S. Galogoža, Srećko Ki- 
rin, Gustav Krklec, Ka Mesarić, Zlatko 
Grgosević, Vladimir Blašković, Jovan 
Popović, Stanko Tumašić. Husnija čen- 
gic i Ahmed iMuradbegović. „Kritika** iz
lazi mjesečno u redakciji S. Gaiogaže. 
Pojedini broj 5 Din, a pretplata za cijelu 
godinu 50 Dm. (Za sve zeniije izvan Ju
goslavije godišnja pretplata 1 dolar). Do
bije .e u svim knjižarama ili naručaje 
kod administracije „Kritike-: Zagreb, Vod
nikova uh 6.
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Mali oglasnik
'Т'гП71ГИ ciati o<* ''vije manie sobe, 11 Urlili Stali nuzprostorija i kuhinje 
s uporabom dvorišta ili ferace. Mogla bi biti i 
samo jedna veća soba s ostalim spomenutim. 

Obratiti se kod Pučke Tiskare.

Urednik i izdavač: Ilija Zečevrć. - Tisak .Pučka 
Tiskara* u Šibeniku (Braća Mataćić pok. Petra.

Pokućstvo

--------- ' 1 1 и ' 1

PUČKA TISKARA U ŠIBENIKU
BRAĆA MATAČ1Ć POK. PETRA

Prima na izradbu sve u tiskarsku 
struku zasijecajuće radnje. 

Uvezivanje knjiga i protokola. 
Izradba brza i točna. 

Uz najumjerenije cijene.
Prima naručbe za izradbu štampllja, društvenih i Sportskih znakova, raznih rezbarija, Stan

ca za sapunare i industrije, šumskih čekića, pečatnjaka, priljepnlca (vigneta), izradbe 
specijalnih štampilja za veterinare itd.

шаак

Odlikovane tvornice

J. POVISdllL OSIJEK 
dobijete kod: 

STJEPAN V. KARKOVIĆ
Pokućstvo i tapetarska radnja

Šibenik

PROMINSKA KREDITNA ZADRUGA 
UKNJIŽENA SA NEODR. JAMSTVOM 

===== OKLAJ-PROMINA -
Podijeljuje kredite i prima uloške, te ih ukama

ćuje sa 12°|o.
Za uloške jamći neograničeno imovina od preko 

600 članova.

GRANO HOTEL „KRKA" - ŠIBENIK
Na obali na najljepšem gradskom 

predjelu potpuno obnovljen.
Prvorazredan Restaurant i Kavana

Cijene umjerene. Preporuče se
Marko Jakovljević. vlasnik.

Brublžit & tomp. • Šibenik
Glavno Opravamo Jadran. Plovidba 

„ „ brodarskog društ. Oceania 
Spediterska radnja obavlja poslove 

najkulantnije.

I ЕИТ-11ИГ

MARKO TARLE
Jadranski Promet 

trgovačko društvo 

= Šibenik =

MUHE - BUHE - STJENIGE - ŽOHARE
Sve to uništava samo

PI RE TRI N
Dobiva se u Dtogariji

Vinko Vučić — ŠIBENIK

Zastupstva komisije i 
spedlcija uvoz - izvoz 

žitarica brašna i 
kolonijala. ‘

Trgovina brašna, žita
rica i zemaljskih 

proizvoda na 
veliko.

GRADSKA ŠTEDIONICA - ŠIBENIK
Prima uloške na knjižice i tekući račun. Izdaje akreditive i 

obavija sve bankovne tranzakcije.
Najsigurnije su uložene prištednje kod štedionice, jer stoji 

pod jamčenjem općine i pod kontrolom vlasti.

Rijetka prigoda
Prodaju se Šest bicikla,.rabljenih, 
skoro nove, marke orig. .Peugeot" 
uz cijenu od Din. 1200 komad.

August Weissenberger
Šibenik

TVORNIČKO SKLADIŠTE ODIJELA

ČEŠKI MAGAZIN — ŠIBENIK 
Ovih dana stiže VELIKI IZBOR LJETNIH ODJELA 

hlaća i jaketa, lister-jaketa i ogrtača i ostale ljetne robe. 
CIJENE UMJERENE!

Društvo za prodaiu 

SINGER ŠIVAĆIH STROJEVA 
BOURNE & Co. 

Podružnica ŠIBENIK
ZASTUPSTVA 

u svim većim mjestima sjeverne 
Dalmacije.

Prodaja za gotovo i na obročnu otplatu. 
Samo u našim dućanima i kod naših zastupnika 
možete dobiti sve pripodajuće dijelove za stro
jeve. Sve vrsti konca za šivahje, kao za bijelo i 
umjetno vezenje, svile, igala, nožica, Singer ulja.


